

# Sønderup-Suldrup Menighedsråd



## Menighedsrådsmøde tirsdag den 24. oktober kl. 19:00 i Suldrup sognehus

Tilstede: Ettie Jødal, Morten Jødal, Leo Nøhr, Jette Krogh Pedersen, Frede Gundersen, Niels Peter Jakobsen. Ib Lundgren, Jens Enggård, Anne Berit Rieks

Fraværende: Helge Maagaard

Kaffeansvarlig: Niels Peter

DAGSORDEN:	REFERAT:	Ansvarlig:
1. Velkomst	•	Morten
2. Økonomi a. Kvartalsrapport 3. kvartal	<ul style="list-style-type: none"><li>• Leo orienterede og godkendt.</li><li>• Sønderup Suldrup Sognes menighedsråd.</li><li>• CVR-nr. 22524119, budget 2018 afleveret d. 4/10-2017 kl. 16.30.</li><li>• Behandlet og endelig godkendt på menighedsrådsmøde d. 24/10-17 .</li><li>• Kvartalsrapport er underskrevet og sendt til</li><li>• Prostiet.</li></ul>	Leo
3. Sognepræstestillingen - orientering	<ul style="list-style-type: none"><li>• Sognepræstestilling opslået.</li></ul>	
4. Ansøgning fra FDF Suldrup bilag 1	<ul style="list-style-type: none"><li>• Der bevilges kr. 8000.00</li></ul>	Leo
5. Resultat af valget til provstiudvalg bilag 2		
6. Klokkeringning på reformationsdagen? bilag 3	<ul style="list-style-type: none"><li>• Der ringes fra kl. 1600 til 1615 i begge kirker.</li><li>•</li></ul>	
7. Renovering af Sønderup kirke - status	<ul style="list-style-type: none"><li>• Vi går ind for et fast honorar til arkitekten.</li><li>• Måtte anskaffes til Sønderup Kirke, Jette.</li></ul>	
8. Nyt fra udvalgene:	---	---
a. Aktivitets- & Bladudvalg - herunder fastelavns-gudstjeneste bilag 4	<ul style="list-style-type: none"><li>• Charlotte Rørth kommer til sognemøde d. 1. februar 2018.</li><li>• Inger Marie arrangerer temakor, start tirsdag i uge 4 - 2018</li></ul>	
b. Præstegårdsudvalg	<ul style="list-style-type: none"><li>• Præstegårdsudvalget har ikke holdt møde.</li></ul>	
c. Sognehusudvalg - herunder regler for	<ul style="list-style-type: none"><li>• Sognehusudvalget har endnu ikke holdt møde.</li></ul>	

# Sønderup-Suldrup Menighedsråd



medarbejderes brug af sognehuset		
9. Nyt fra medarbejderne	<ul style="list-style-type: none"> <li>Henrik kontakter Skovbo Data ang. digitale dødsanmeldelser.</li> </ul>	Henrik
10. Siden sidst: a. Evaluering af menigheds møde	<ul style="list-style-type: none"> <li>Positivt modtaget af menigheden</li> </ul>	---
11. Indkommen post m.v. (d.d. intet, der ikke allerede står på dagsordenen)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Vejkirke frameldes indtil videre. Sønderup Kirke</li> </ul>	
11. Input til næste møde	<ul style="list-style-type: none"> <li>November møde, valg af formand og næstformand.</li> <li>Procedure omkring ansættelser.</li> <li></li> </ul>	
12. Kommende møder	<ul style="list-style-type: none"> <li>22. november 2017</li> <li>Uge 50 2017</li> <li>11. januar 2018</li> </ul>	
13. Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> <li></li> </ul>	

— SLUT —

Eddre Jødal  
Jens E. Esgaard

Niels P. Fekken  
Anne Beut Rickes

M. Jødal  
F. Gundersen

Lene Ritz,  
Jb